



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Заместник-министър на образованието и науката

№. 9105-273
29.07 2022 г.

Регионално управление на образованието Бургас
Регистрационен индекс и дата РЯ-80-1643 / 29.07.2022

**ДО НАЧАЛНИЦИТЕ
НА РЕГИОНАЛНИТЕ УПРАВЛЕНИЯ
НА ОБРАЗОВАНИЕТО**

Относно: програма "Екоучилища", иницизирана съвместно от „Девин“ ЕАД и
Българско движение "Син флаг", подкрепена от МОСВ

УВАЖАЕМИ/УВАЖАЕМА ГОСПОДИН/ГОСПОЖО НАЧАЛНИК,

Министерството на образованието и науката подкрепя инициативата програма „Екоучилища“, иницизирана съвместно от „Девин“ ЕАД и Българско движение „Син флаг“ с подкрепата от МОСВ.

Инициативата е безплатна за ученици от I до VIII клас и насърчава участието на учители и ученици в практически дейности в периода от месец септември до месец юни, които водят до намаляване на вредното въздействие над околната среда и консумацията на вода и енергия, като реализираните икономии облекчават издръжката на училищата и водят до положителна промяна в тяхното поведение. Учебните заведения, участващи в програмата „Екоучилища“, ще имат възможност да бъдат част от едно голямо международно семейство с неограничени възможности за контакти, сътрудничества, обмен на идеи, информация, знания и опит с над 20 млн. ученици от 59 000 училища в цял свят.

Предложените образователни дейности разширяват познанията на учениците за околната среда и нейните проблеми, за да оценят в дълбочина важната роля, която тя играе за устойчивия живот на нашата планета. Темите, които са включени в програмата, са интересни, полезни и достъпни за децата на тази възраст. Учебните заведения с най-

добри резултати по програмата ще бъдат отличени с престижната световна награда на програмата „Екоучилища“ - „Зелен флаг“.

В тази връзка моля да създадете необходимата организация и да предоставите информация на директорите на училищата от Вашия регион за възможността за включване на ученици в програмата „Екоучилища“, инициирана съвместно от „Девин“ ЕАД и Българско движение „Син флаг“ с подкрепата от МОСВ.

Приложение: съгласно текста



29.7.2022 г.

X
Мария Гайдарова
Заместник-министър на образованието и...
Signed by: Marieta Apostolova Georgieva

